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Πειραιάς, 29/5/2025  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ  

 

H FastFerries εύχεται καλή επιτυχία σε όλους τους μαθητές που συμμετέχουν στις 

Πανελλαδικές Εξετάσεις του έτους 2025 για την εισαγωγή τους στα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης που διεξάγονται από αύριο 30/5/2025. Ως 

ελάχιστη αναγνώριση της προσπάθειας και του κόπου που κατέβαλαν, στέκεται δίπλα 

τους και τους προσφέρει την δυνατότητα να μετακινηθούν με τα πλοία της, κάνοντας 

χρήση της φοιτητικής έκπτωσης 50%, θεωρώντας τους ήδη επιτυχόντες φοιτητές!  

 Η έκπτωση ισχύει για τα ατομικά τους εισιτήρια στην οικονομική θέση σε όλα 

τα πλοία της Fast Ferries και για οποιαδήποτε διαδρομή για ταξίδια που θα 

πραγματοποιηθούν έως και 31 Οκτωβρίου 2025 με όλα τα πλοία μας και σε 

όλες τις διαδρομές που εκτελεί η εταιρεία μας. 

 Για την παροχή της έκπτωσης απαιτείται κατά την έκδοση των εισιτηρίων αλλά 

και κατά την επιβίβαση, η επίδειξη του δελτίου ταυτότητας (ή διαβατηρίου) 

και το «Δελτίο Εξεταζόμενου Πανελλαδικών Εξετάσεων έτους 2025».  

Σημειώνεται επίσης ότι η Fast Ferries, επί σειρά ετών προσφέρει πέραν των 

υποχρεωτικών,  σημαντικές εμπορικές εκπτώσεις σε όλα της τα δρομολόγια σε όλη 

την δρομολογιακή περίοδο, όπως:  

 Έκπτωση 30% στα εισιτήρια των τριτέκνων επιβατών   

 Έκπτωση 25% στα εισιτήρια των ένστολων (στρατιωτικοί-σώματα ασφαλείας). 

Η έκπτωση ισχύει και για το όχημά τους.  

 Έκπτωση 25% στους συνταξιούχους Ν.Α.Τ.  

 Έκπτωση 30% στα εισιτήρια επιστροφής για αυθημερόν ταξίδια (ισχύει για τα 

δρομολόγια της γραμμής Ραφήνας – Κυκλάδων) 

 Έκπτωση 10% στα ομαδικά εισιτήρια άνω των τριών ατόμων στα δρομολόγια 

από και προς Πειραιά με το Ε/Γ-Ο/Γ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ (ισχύει για έκδοση 

έως 30/6/2025) 

Επιπλέον, μέσω του προγράμματος πιστότητας πελατών της ‘’FastFriends” και με τη 

συγκέντρωση ανάλογων πόντων, προσφέρεται η δυνατότητα παροχής εκπτωτικών ή 

δωρεάν εισιτηρίων.  

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε δείτε: www.fastferries.com.gr.  

FAST FERRIES   

http://www.fastferries.com.gr/

